

## «Барышня и хулиган»

Интересным обещает быть сегодняшний концерт артистов Свердловского театра оперы и балета имени А. Луначарского. В первом отделении на сцене Кремлевского Дворца съездов будет показан одноактный балет Дмитрия Шостаковича «Барышня и хулиган». В главных партиях выступают заслуженная артистка РСФСР Н. Меновщикова и солист балета Н. Ильченко.

Во втором отделении москвичи и гости столи-

цы познакомятся с исполнительским мастерством певцов театра В. Анисимова, Р. Скрипкина, молодых солистов Людмилы Сапечиной, Лилии Громыко и других. Хор театра впервые познакомит москвичей с фрагментом из оперы «Оптимистическая трагедия» А. Холминова. Увидят зрители и новые балетные номера.

«Веч. Москва» 27 июля 1966 года.